
日時：令和3年10月29日（金）

　　　18:30～20:29

場所：旭町民センター

【主な内容】

　○ 校章・校歌・制服の選定方

　　 法に関する方針

　○ リーダー学年と主な行事等

　○ 通学方法等の確認

　校章デザインの選 　校歌の選定について、公募や専門機関への作成

定について、公募や 依頼、現在の旭小・旭中の校歌を活用する方法な

専門機関への作成依 どを検討しました。

頼、現在の旭小・旭 　会議では、「現在の校歌を活用できるのであれ

中のデザインを活用 ば、卒業生にとっても思い出として残すことがで

する方法などを検討 きる。」「現在のそれぞれの校歌を活用し、歌詞

しました。 の中にある「旭小」「旭中」の部分を変更しては

　会議では、「旭中の校章の中にある「旭」の文字は どうか。」といった意見が出されました。

旧旭町の町章デザインであり、現在でも旭地域のイベ 　その結果、現在の旭小・

ント等では使用している。」「旭地域では、桜を使用 旭中校歌の歌詞にある「旭

するのは良いこと。」「子どもたちに、新しい学校へ 小」「旭中」の部分に工夫

の思いを描いてもらうことは教育的にも意味や価値が を加えたうえで、第１校歌

ある。」といった意見が出されました。 ・第２校歌として活用する

　その結果、現行の旭小の外側と旭中の中側を組み合 ことになりました。

わせたデザインを念頭に、子どもたちにデザインを描

いてもらい、現行の校章が良い形で統合されることを

期待することになりました。

　旭学園の開校により、旭小が旭中に統合される

形になりますが、学校の位置が大きく変わらない

ことから、徒歩、自転車、スクールバスの通学方

　学校の先生方を中心としたカリキュラムのワーキン 法ごとの範囲は、基本的に現在と変わらないとい

ググループで検討された結果の報告を受けました。 う事務局からの提案が了承されました。

　内容は、義務教育９年間について、４・３・２の学

年段階の区切りを設けることから、それぞれリーダー

学年を４・７・９年生とし、ステージごとの節目を意

識させる、現在の学校行事を活かしながら新たなもの

を取り入れていくといったものでした。

　委員からは、「旭地域で取り組んでいる英語特区を

生かし、海外に姉妹校を設けてリモート交流しながら

最終的に修学旅行で訪問することができれば、英語が

話せるようになりたいというモチベーションが保てる

のではないか。」といった活発な意見が出されました。

　事務局から提案のあった校章・校歌・制服等の選定方法について審議を行い
ました。校章・校歌については、現在のそれぞれの良さを受け継ぎ、残してい
く方針に決まりました。制服等については、保護者アンケートを実施し、その
結果に基づき検討を行うことになりました。
　４・３・２年制の学年段階の区切りを生かすため、４・７・９年生をリーダ
ー学年に設定し、活躍できるよう主な学校行事が提案され、了承されました。
また、乗り入れ授業がしやすい時程についても了承されました。
　通学方法等については、学校の位置が大きく変わらないことから、現在の徒
歩、自転車、スクールバス通学の範囲も基本的に変わらないことを確認しまし
た。
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日時：令和4年2月2日（水）

　　　18:30～19:49

場所：旭町民センター

【主な内容】

　○ 校章・制服等の検討

　○ 教育全体計画等

　○ 閉校に関する取組

　○ 建設スケジュール

　令和５年度の開校に向けて、来年度（令和４年 　旭小・旭中の児童・生徒が、新しくできる自分たち

度）は両校で各種教育計画の試行に取り組むこと の学校をイメージしながらデザインした９４点の作品

とその内容が提案され、了承されました。 について、審議を行いました。

　試行しながらブラッシュアップし、開校時点で 　どれもアイデアを凝らしたすばらしい作品で、子ど

さらに高みを目指していくというものです。 もたちの思いがよく伝わってきました。やはり前回開

校準備委員会での議論のとおり、旭小の外側にデザイ

ンされた桜と、旭中の中側にある旧旭町の町章である

　来年度、地域のみなさんや保護者等から構成さ 「旭」を組み合わせた作品が多く見られました。

れる閉校記念事業実行委員会を設置し、閉校式典 　審議の結果、現行の校章を良い形で残すことができ

やその他閉校に関する行事等を企画することが提 ることから次のとおり決定しました。

案され、了承されました。

　保・小・中保護者を対象に制服等に関するアン

ケートを行い、回答率は61.9%でした。

　集計結果のうち、主な項目は次のとおりです。

　現時点での増築棟完成イメージ図

であり、今後修正される場合があり

ますので、ご承知ください。
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右側が増築棟、左側は既存校舎

開校準備委員会のＨＰ

旭小校章    旭学園校章 旭中校章

　前回開校準備委員会で選定方針が決まった校章について、旭小・旭中の児童
・生徒が作成した校章デザインの審議を行いましました。制服等の方針につい
ては、１月に行った保護者アンケート集計結果の報告があり、この結果を基に
保護者を中心としたワーキンググループで検討を行うことになりました。
　令和４年度旭小・旭中のキャリア教育、総合的な学習の時間など各種教育全
体計画が提案され、開校に向けた準備が進んでいることが報告されました。
　閉校に関して、旭小・旭中学校運営協議会、地域学校協働本部を中心に作成
された取組方針が示され、これに沿って準備を進めることになりました。
　建設工事については、最新のスケジュールや増築棟の完成イメージ図が事務
局から示されました。
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校章の決定各種教育計画の決定

閉校に関する取組方針の決定

制服等に関するアンケート結果

増築棟完成イメージ図


